



City Council

Regular Meeting

~ Draft ~

36 Court Street
Springfield, MA 01103
<http://www.springfieldcityhall.com>

Gladys Oyola-Lopez
413-787-6096

Monday, November 14, 2022

7:00 PM

Springfield City Hall -- Council Chambers

Possible Public Speak-Out Time 6:30 PM

Call to Order

7:00 PM Meeting called to order on November 14, 2022 at Springfield City Hall -- Council Chambers, 36 Court Street, Springfield, MA.

Attendee Name	Title	Status	Arrived
Kateri B. Walsh	At-Large Councilor	Absent	
Michael A. Fenton	Ward 2 Councilor	Present	
Maria Perez		Present	
Tracye Whitfield	At Large City Councilor	Remote	
Zaida Govan	Ward 8 City Councilor	Present	
Timothy C. Allen	Ward 7 Councilor	Present	
Malo Brown	Ward 4 Councilor	Remote	
Justin Hurst	At Large Councilor	Present	
Lavar Click-Bruce	Ward 5 City Councilor	Present	
Melvin A. Edwards	Ward 3 Councilor	Present	
Sean Curran	At-Large Councilor	Present	
Victor Davila	Ward 6 Councilor	Present	
Jesse Lederman	President	Present	

Moment of Silence - Pledge of Allegiance

Reports of Committee

Councilor Govan reported on the Mental Health Committee meeting 11/03 had a welcome & a presentation by BHN regarding a community behavioral health center (new grant). This was one of the last six meetings for the mental health committee and in the process of preparing a report, councilor Tim Allen did join at the end.

Councilor Govan reported on the Maintenance and Development Committee meeting on 11/09 in attendance Councilor Click Bruce & Councilor Lederman spoke with the SWC regarding the report of the contaminated water. Reports will continue to come until the new water cleaning plant is built in 2024. Notices will continue to be sent and the water is safe to drink. It will continue to be monitored. Another concern for the Spfld residents in regards to the cost for water, electricity & gas. Keeping in mind the Spfld residents are needing help.

Councilor Perez reported on the Sustainability & Environment Committee meeting 10/26. Purpose of the meeting is to bring awareness of the GMA/CCE an energy supply option that

will allow the City of Springfield to get up the 100% of its electricity from clean renewal energy. Highlights discussed, currently 80% of Spfld electricity comes from burning fossil fuel which contributes to the climate change, the need for stable utility bills giving control back to the rate payers. Climate change health and equity work is based on the City of Spfld 2017 "Strong Healthy Climate Action & Resiliency Plan".

Councilor Whitfield reported on the Finance Sub Committee meetings 11/10/2022 and 11/14/2022.

Items discussed, Impact Neighborhood Stabilization Fund up 5% can go into fund. The funds can be distributed once approved by City Council in helping the community and the neighborhoods that have marijuana establishments housed. Spoke on MGM funds and a law has to be passed before they can discuss how to expend those funds. Also, 30-million-dollar bond was discussed that will be used at Duggan Park Field, 6 million going towards roads and sidewalks, 2 million Greenleaf Park & Walker Stadium. Disagrees w/item on the CTC agenda 250 thousand going towards Mercury Housing will address that concern once that item comes up on the agenda.

Informational

1. Order (ID # 7093)

September Revenue Vs. Expenditure Report

COMMENTS - Current Meeting:

Pat Burns, Comptroller, spoke on the September Revenue Expenditure Report which represents the first quarter of the fiscal year. Noted the revenue is on target at 26%, expenditures are at 32%, and the driving factor behind that is the pension payment, also mentioned they made a debt pmt in Sept 11.8 million.

Councilor Allen asked a question about the bond "What the 11.8 million payment was? Was it on an existing bond payment, by paying something off does it allow us to bond again?"

Pat Burns response: based on current outstanding debt, which at the time was approximately \$236 million and it brought it down to \$238 million. These were bonds that were previously authorized & issued, approved by the council.

Councilor Allen asked a question "What would the normal pmt have been compared to the \$11.8?"

Pat Burns response: "It's factored in our debt schedule & its part of the budget, approximately 50% of the budget for fiscal year 2023. It's a large pmt that's going to skew our revenue vs expenditure report in that particular item.

Councilor Allen asked a question "There's a bond authorization later in this agenda, paying on the bigger pmt that we've decided to do this at, clear the deck a little bit more for the bond authorization that's later on this agenda?"

Pat Burns response: " Yes, every time we pay down the principal on the debt it does free up more money, so in this particular instance it was approximately \$8 million dollars that went towards the principal, and 3.3 was the interest pmt"

Councilor Davila asked questions "The actual pmt was \$89 million? Looking at these numbers and I'm a little confused, you said that the increase was because of the pension pmt's?"

Pat Burns response: "Yes, on July 1st we paid the entire pension appropriation which was \$82.3 million, with that \$57.1 million was the city side, and \$25.2 million was the school side".

Councilor Davila asked a question "Does that include the schedule we are on, I think its 9% that we do every year, is the increase right?".

Pat Burns response "Yes this is based on the adopted funds scheduled the 9.2% increase".

Councilor Davila asked a question "And for next year, is that going to be another 9.2%?".

Pat Burns response: "Correct".

Councilor Davila asked what " inser

Burns: gave a detailed summary of what was paid

ATTACHMENTS:

- September Revenue Vs. Expenditure Report (PDF)

RESULT:	ADOPTED [12 TO 0]
AYES:	Perez, Click-Bruce, Curran, Brown, Davila, Hurst, Edwards, Allen, Govan, Fenton, Whitfield, Lederman
ABSENT:	Kateri B. Walsh

Grants

2. Order (ID # 7098)

FY23 Senior Community Service Employment Grant - In-Kind Match Required - \$514,294.00

COMMENTS - Current Meeting:

Sandy Federico, Director of Elder Affairs, Bradley Rd Springfield, MA. Spoke on the Senior Community Service Employment Grant. A training program putting out of work low-income seniors back into the work force using community partners.

Councilor Davila asked a question "How many people does it service throughout the city, roughly how many are they?".

Sandy Federico response "The grant dictates Councilor Davila how many people we can on at any given time. Right now, we are at capacity with 28 members and once those members are hired it frees up spaces and allowed to put more on".

Councilor Davila: "What kind of training?"

Sandy Federico response: "Variety of training at the computer lab, computer skills, how to do research, how to develop a resume, mock interviews, host agency will do on the job training".

ATTACHMENTS:

- Elders SCSEP Grant (PDF)

RESULT:	ADOPTED [12 TO 0]
AYES:	Perez, Click-Bruce, Curran, Brown, Davila, Hurst, Edwards, Allen, Govan, Fenton, Whitfield, Lederman
ABSENT:	Kateri B. Walsh

3. Order (ID # 7110)

Parks Department - PARC Grant - Donna Blake Park - \$400,000 - Match Required

COMMENTS - Current Meeting:

Pat Sullivan, Parks Director, spoke on PARC Grant. This is grant funded by the Commonwealth of Mass PARC React Grant. We are matching it with \$550 thousand from CBDG, have been working with the neighborhood council for over 6 yrs on this grant., and this park project. It's going to include a splash pad, expand the playground units, picnic area, small pavilion, and site amenities.

ATTACHMENTS:

- CAFO Cert - Parks - PARC Grant - Donna Blake Park (PDF)
- Parks PARC Grant Donna Blake Park (PDF)

RESULT:	ADOPTED [12 TO 0]
AYES:	Perez, Click-Bruce, Curran, Brown, Davila, Hurst, Edwards, Allen, Govan, Fenton, Whitfield, Lederman
ABSENT:	Kateri B. Walsh

4. Order (ID # 7097)

FY23 SHINE Grant Amendment Increase - No Match Required \$79,033.60

COMMENTS - Current Meeting:

Sandy Federico, Director of Elder Affairs spoke on this item. This is the balance for the rest of the year for our SHINE grant. Council already approved to the 3-month installment of \$26,344. 53 dollars earlier, and this is just the balance of \$79,033.60 and this fund is our SHINE division which is the servicing of the health insurance needs.

ATTACHMENTS:

- Elders SHINE Grant (PDF)

RESULT:	ADOPTED [12 TO 0]
AYES:	Perez, Click-Bruce, Curran, Brown, Davila, Hurst, Edwards, Allen, Govan, Fenton, Whitfield, Lederman
ABSENT:	Kateri B. Walsh

5. Order (ID # 7095)

COPS Anti-Methamphetamine Program Grant - No Match Required - \$10,000

COMMENTS - Current Meeting:

TJ Plante, CAFO, spoke on the grant. Captain Keenan was present at the subcommittee meeting. \$10,000 grant for the mass state police awarded to the cop's community oriented policing services, US dept of justice & it's to do the distribution of traffic methamphetamine.

ATTACHMENTS:

- Request for Grant Set-Up Anti-Meth Task Force Grant (signed) (PDF)

RESULT:	ADOPTED [12 TO 0]
AYES:	Perez, Click-Bruce, Curran, Brown, Davila, Hurst, Edwards, Allen, Govan, Fenton, Whitfield, Lederman
ABSENT:	Kateri B. Walsh

Orders

6. Financial Order (ID # 7106)

Order Authorizing the Transfer of Real Property Known as East Side Main Street to Springfield Pharma

COMMENTS - Current Meeting:

Brian Connors spoke on this item. Seeking approval of transfer for east side Main St., which is the corner of Main St. & Waverly in the North End. This was a city owned vacant lot we put out to RFP late in the summer. We received one proposal. Proposed price of \$30, 000 dollars. Springfield Pharmacy is the bidder. They are proposing a multi-story building with ten affordable housing units as well of a ground floor pharmacy. The project has a budget of over \$6 million dollars, creates 10 new jobs. Came with a letter of support from the New North Citizens Council.

Councilor Whitfield asked questions on this item. "What type of housing are they developing?".

Brian Connors response: "Its affordable".

Councilor Whitfield asked a question "Affordable is different from low income, correct?".

Brian Connors response " It's units that are restricted to 80-120% of median household income for the city".

Councilor Davila asked questions and noted that there are not many pharmacies in this particular area.

Councilor Allen asked if this was a need in the neighborhood.

Councilor Perez noted "The pharmacy is a great thing, in my ward, I have the highest when it comes to elders. That will benefit the elders as well, needless to say that housing is needed in the city of spfld right now. I am in favor of this project".

RESULT:	ADOPTED VOTE [12 TO 0]
AYES:	Perez, Click-Bruce, Curran, Brown, Davila, Hurst, Edwards, Allen, Govan, Fenton, Whitfield, Lederman
ABSENT:	Kateri B. Walsh

7. Financial Order (ID # 7105)

Order Authorizing and Approving the Execution of a Quitclaim Deed for the Disposition of Certain Real Properties Located at 195 State Street and East Side Maple Street in Springfield to Merrick Park Apartments Limited Partnership

COMMENTS - Current Meeting:

Tim Sheehan, Director of Eco Dev, spoke on the item. Last fall the council under took a pretty vigorous review of this project at 195 State St. First resource was awarded the selection under an RFP process. they offered \$11,000 dollars w/the proposal to develop 41

income restricted rental apartments. The apartments will include thirty-one 1-bedroom apartments and ten 2-bedroom apartments. Project is expected to be \$23, 00 million dollars. This is the last step on the approval process for the council. After this we will be advancing for purchase & sale to commence the project.

RESULT:	ADOPTED VOTE [12 TO 0]
AYES:	Perez, Click-Bruce, Curran, Brown, Davila, Hurst, Edwards, Allen, Govan, Fenton, Whitfield, Lederman
ABSENT:	Kateri B. Walsh

8. Financial Order (ID # 7107)

Appropriation Order for Taking Damages for 65 Sumner Avenue in the Amount of \$1,125,000.00

COMMENTS - Current Meeting:

CAFO Plante spoke on this item. This is the order to appropriate the funds for the taking of the Friendly's on Sumner Ave. This is a step that was advised by council, followed by the actual taking which is item number 9 after this.

RESULT:	ADOPTED VOTE [12 TO 0]
AYES:	Perez, Click-Bruce, Curran, Brown, Davila, Hurst, Edwards, Allen, Govan, Fenton, Whitfield, Lederman
ABSENT:	Kateri B. Walsh

9. Financial Order (ID # 7108)

Order of Taking-65 Sumner Avenue

COMMENTS - Current Meeting:

CAFO Plante spoke on this item. This is the actual taking of the property that will expedite closing on the building to take ownership of it.

RESULT: ADOPTED VOTE [12 TO 0]

AYES: Perez, Click-Bruce, Curran, Brown, Davila, Hurst, Edwards, Allen, Govan, Fenton, Whitfield, Lederman

ABSENT: Kateri B. Walsh

10. Financial Order (ID # 7102)

Order Approving CPC Recommendation to Fund

COMMENTS - Current Meeting:

Bob McCarroll, CPC Chair, spoke on this item. Recommendation to fund project-169 Maple Street- \$250,000 recommended to fund the renovation of the now vacant. \$250,000 recommended to fund the renovation of the now vacant and deteriorating apartment building at 169 Maple St, called the Parsons Apartment Block. A deteriorating building that's been foreclosed by the city back in 1916, they awarded to a developer who is going to renovate the 11 apartments. In 2019 it was recommended to approve assistance to that developer, he did not perform the money from the CPA which was never dispersed. The city exercised reversion clause to take back the property put it out for request for proposal. The only proposal that came in was from Davenport Associates, LLC. It is a 3.3-million-dollar project, it will result in 11 market rate units. We re recommending \$250, 000 of CPA on the undesignated reserve.

Councilor Whitfield spoke about extremely low income families that are currently in need of housing. Put this money to better use to address the extremely low income housing crisis.

Councilor Hurst asked if the property has been purchased.

Bob McCarroll responded no but that the developer Davenport Associates will be appearing before the City Council later this year.

Councilor Hurst question : Are they planning on buying the property? Or is it contingent upon our approval of these funds? What happened to the last buyer?

Bob McCarroll response: I would defer to other depts of the city. It wasn't CPA that took the property back. The contract is with the owner, and he's no longer the owner. Therefore, we terminated the contract. The owner didn't seem to have his finances together to start the project. The current developer Davenport, Associates. Stated the cost of doing the project now is considerably not more than it was the first time around prior to the pandemic.

Councilor Davila question: Only one RFP came in?

Bob McCarroll response: That's my understanding. It was put out for request for proposal, and at least on the sub committee meeting, the finance committee meeting that I attended, davenport said that they were the only proposal that came in.

Councilor Davila question: How long has the building been empty?

Bob McCarroll response: I do not know. My guess it has been vacant for probably 7 or 8 years.

Councilor Davila question: That's going to be market rate housing, correct?

Bob McCarroll response: It was market rate housing before it went empty. They are proposing to fix it all up and all the 11 units. It may continue it as market rate housing.

Councilor Davila question: Davila : How many units you say, 11?

Bob McCarroll response: 11

Councilor Davila question: What will happen if we turn this request down? What will happen to the building?

Bob McCarroll response: I guess that would be a good question for the developers. I don't know, we gave them the zoom link to this meeting. I do not know if they are present. Certainly, there is a gap in the funding of 3.3-million-dollar project for 11 units to do rehabilitation or new construction in Springfield cost more then you can get bank financing for.

Councilor Davila question: They have to come up with 3 million?

Bob McCarroll response: They have to fill their gap and they are asking that CPA help them fill the gap They have been before the trustee of the Springfield historic preservation trust fund. Which is the mitigation money from the casino, because they fall within the boundary of that fund. The trustee which of I am one, has given them an award of \$100, 000 thousand dollars to help close the financing gap.

Councilor Davila noted: Finds himself in a dilemma. Due to the high crimes in that area and quality of life issues. Would hate to see the building vacant. Councilor Davila will support the project and encourage his colleagues to do so.

Councilor Govan question/noted: Will the developers consider having affordable housing? Is torn with her decision. Agrees with not wanting the building vacant, would like to see it become affordable housing units for residents.

Bob McCarroll response: I can't speak on what the developers would do. Projects come to us in one of three headings, as open space and recreational uses as community housing vs historic. This has come to us as a historic project. It is a early 20th century apartment building in the Ridgewood local historic district. The developers will be following the federal standards because they are looking for the federal historic rehabilitation tax credit. When we deal with a housing issue, we have to meet CPA housing standards, properties under the category of historic we do not. This didn't come to us as a housing project, it came to us as a historic project.

Councilor Perez spoke on the affordability issue and the fact that these market rate apartments do not help the most vulnerable. Will not vote to support this item due to the \$2,000 a month proposed rent.

Councilor Hurst :

Brian Connors said:

Councilor Hurst stated that we would have more people respond to the RFP if the developers knew that there was additional funding that they would qualify for.

Councilor Whitfield asked Councilor Edwards why is the development of the row houses contingent on the development of the this property.

Councilor Edwards: ***Insert his response here ****

Councilor Davila asked for confirmation that only one RFP has come in for this project. How long has the building been empty?

McCarroll: 7-8 years and the plan is to continue the 11 units as market rate housing which it was before. He explained that there was a financing gap and the Springfield Preservation Trust has already awarded Davenport Associates \$100,000 to help fill the financing gap.

Councilor Davila will support the project and encourage his colleagues to do so.

Councilor Govan agrees with Councilor Whitfield but asked if the developers would consider making the units affordable rather than market rate. Also agrees with Councilor Davila regarding seeing a vacant building that needs to be rehabilitated.

Councilor Whitfield asked for a representative of the Eco Dev. Brian Connors stepped forward to answer questions.

Councilor Hurst asked how much the CPC recommended. McCarroll said \$250,000 and explained that the money would be coming out of the FY23 budget. McCarroll said this project was an out of cycle application.

Hurst asked if "we have done it this way before"? It doesn't seem that we should use tax payer money that.

Councilor Edwards offered some history on this project, its current state and his concerns for dilapidated.

Councilor Davila: *** enter testimony here*** Don't mention the pigeons!****

Councilor Allen asked Brian Connors to come up and answer questions. Is the Pulsifer project affordable? Brian said yes 100 total affordable units. What is your prospective from an Economic Development perspective on the need for housing?

Brian said: ***** Hello quote on stabilizing the neighborhood.

Councilor Allen asked Bob McCarroll additional questions.

Bob McCarroll gave further data on the funding gaps for development projects.

Councilor Allen

RESULT:	ADOPTED VOTE [8 TO 4]
AYES:	Curran, Brown, Davila, Edwards, Allen, Govan, Fenton, Lederman
NAYS:	Maria Perez, Lavar Click-Bruce, Justin Hurst, Tracye Whitfield
ABSENT:	Kateri B. Walsh

Motion To: Motion to Move to Question

RESULT:	ADOPTED [10 TO 2]
MOVER:	Timothy C. Allen, Ward 7 Councilor
SECONDER:	Melvin A. Edwards, Ward 3 Councilor
AYES:	Perez, Click-Bruce, Curran, Brown, Davila, Edwards, Allen, Govan, Fenton, Lederman
NAYS:	Justin Hurst, Tracye Whitfield
ABSENT:	Kateri B. Walsh

11. Order (ID # 7103)

Bond Authorization - Various Municipal Purposes - \$30,000,000

FINANCIAL IMPACT:

Bond Authorization - Various Municipal Purposes - \$30,000,000

COMMENTS - Current Meeting:

CAFO Plante spoke on the item.

Councilor Davila asked for clarification on the amount allocated in the bond for sidewalks.

Director Cignoli said that 900,000 of the bond would be spent on sidewalks.

Councilor Perez asked Chris Cignoli about how paving is determined. Cignoli explained the 3 year cycle and scoring system.

Councilor Fenton asked CAFO Plante about debt affordability study for FY22 *** enter here***

CAFO Plante responded:

Councilor Fenton: Is it safe to say that the City will not be pursuing the POBs.

Councilor Edwards asked about Duggan Park.

Peter Garvey shared the explanation of Phase 1 of the Duggan Park project.

Councilor Brown thanked Peter Garvey for his work on the project. Councilor Brown spoke on sidewalks and the quality of repairs done by the utility companies. How can we make the utility companies accountable? Chris Cignoli spoke on the 3-5 year moratorium and asked Councilors to share locations that they believe to be in poor condition.

ATTACHMENTS:

- CAFO Cert - \$30M Municipal Bond(PDF)

RESULT:	ADOPTED [12 TO 0]
AYES:	Perez, Click-Bruce, Curran, Brown, Davila, Hurst, Edwards, Allen, Govan, Fenton, Whitfield, Lederman
ABSENT:	Kateri B. Walsh

12. Order (ID # 7104)

Bond Authorization - MSBA ARP Projects - \$7,477,313

COMMENTS - Current Meeting:

Peter Garvey spoke on the item

Councilor Allen asked if there was reimbursement from the school side. Peter Garvey said yes.

Councilor Brown spoke on the poor conditions and "mold" over at Central High School.

Patrick Sullivan said that he would have the maintenance staff look into the issue.

Councilor Hurst asked how projects like this get to Peter Garvey's desk to be addressed.

ATTACHMENTS:

- CAFO Cert - \$7,177,313 FY23 MSBA ARP Projects Bond (PDF)

RESULT:	ADOPTED [12 TO 0]
AYES:	Perez, Click-Bruce, Curran, Brown, Davila, Hurst, Edwards, Allen, Govan, Fenton, Whitfield, Lederman
ABSENT:	Kateri B. Walsh

13. Order (ID # 7096)

Bills of Prior Year - Various Departments - \$15,555.92

ATTACHMENTS:

- BOPY-11-14-22 (DOCX)

RESULT:	ADOPTED [12 TO 0]
AYES:	Perez, Click-Bruce, Curran, Brown, Davila, Hurst, Edwards, Allen, Govan, Fenton, Whitfield, Lederman
ABSENT:	Kateri B. Walsh

Suspension of Rule 19

Suspension of Rule 19 - Passed by a unanimous voice vote.

14. Order (ID # 7099)

Elders Donation - \$6,000.00

COMMENTS - Current Meeting:

Taken out of order.

CAFO TJ Plante spoke on this item. Donation is from the Black Men of Greater Springfield for the Senior Dept.

ATTACHMENTS:

- Elders Donation to RAJ Center_Redacted (PDF)

RESULT:	ADOPTED [10 TO 0]
AYES:	Perez, Click-Bruce, Curran, Brown, Davila, Hurst, Edwards, Allen, Whitfield, Lederman
ABSENT:	Kateri B. Walsh
RECUSED:	Zaida Govan, Michael A. Fenton

15. Order (ID # 7100)

Springfield City Library Donation - \$4,500

COMMENTS - Current Meeting:

Taken out of order.

CAFO TJ Plante spoke on this item. Donation from Dr. Robert Dumane for the Springfield Library Foundation & Library Dept.

ATTACHMENTS:

- Libraries Donation_Redacted (PDF)

RESULT:	ADOPTED [10 TO 0]
AYES:	Perez, Click-Bruce, Curran, Brown, Davila, Hurst, Edwards, Allen, Whitfield, Lederman
ABSENT:	Kateri B. Walsh
RECUSED:	Zaida Govan, Michael A. Fenton

16. Order (ID # 7101)

Springfield City Library Donation - \$2,500

COMMENTS - Current Meeting:

Taken out of order.

CAFO TJ Plante spoke on this item. Donations from WNEC for Springfield Libraries.

ATTACHMENTS:

- Libraries WENU Donation_Redacted (PDF)

RESULT:	ADOPTED [10 TO 0]
AYES:	Perez, Click-Bruce, Curran, Brown, Davila, Hurst, Edwards, Allen, Whitfield, Lederman
ABSENT:	Kateri B. Walsh
RECUSED:	Zaida Govan, Michael A. Fenton

17. Order (ID # 7109)

CCA Authorization

COMMENTS - Current Meeting:

Refer to Sustainability and Environment Committee

RESULT:	REFERRED TO COMMITTEE	Next: 12/5/2022 7:00 PM
----------------	------------------------------	--------------------------------

18. Order 2022-1

An Order to Amend Chapter 218, Section 2 VIII

Preferably Preserved Building Ordinance - Chapter 218

COMMENTS - Current Meeting:

Councilor Davila spoke on this and asked the Clerk to read it into the record. The historic preservation threshold would be lowered to 75 from 100. Goal is to pass first steps and send the item to committee.

Councilor Allen was involved to the demo delay. Believes that it is worth discussing the change. Made a motion to put it in committee.

Councilor Brown seconded the motion to committee as he still had questions related to historic homes and energy efficiency.

Councilor Davila's goal is to pass first steps in order to send the message that we are serious about historic preservation in the City of Springfield. Prefers passing first steps first.

Councilor Allen agreed to withdraw the motion.

Councilor Brown asked his colleagues about energy efficiency. Davila state that just because we lower the threshold doesn't automatically mean that it will cause a problem.

RESULT: FIRST READING

Next: 12/5/2022 7:00 PM

Petitions

19. Petition (ID # 6962)

Petition to Store and Sell Petroleum at 658 Berkshire Avenue

HISTORY:

09/27/22

City Council

REFER TO COMMITTEE

Next: 11/14/22

COMMENTS - Current Meeting:

John Lavin presented information regarding petition

Ms. Perez spoke in support

Mr. Click-Bruce spoke in support

ATTACHMENTS:

- 20220906075916610 (PDF)

RESULT: ADOPTED [11 TO 0]

AYES: Perez, Click-Bruce, Curran, Brown, Davila, Hurst, Edwards, Allen, Govan, Fenton, Lederman

ABSENT: Kateri B. Walsh

AWAY: Tracye Whitfield

20. Petition (ID # 7094)

Crown Castle- Hamden Street

COMMENTS - Current Meeting:

Hector Velez provided information on this petition

ATTACHMENTS:

- Petition.32 Hampden St (PDF)
- Springfield MA_32 Hampden St_Civil_10-6-22 (PDF)
- Order.32 Hampden St (DOCX)

RESULT: **ADOPTED [11 TO 0]**

AYES: Perez, Click-Bruce, Curran, Brown, Davila, Hurst, Edwards, Allen, Govan, Fenton, Lederman

ABSENT: Kateri B. Walsh

AWAY: Tracye Whitfield